
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im ASTL Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- 5x Halbpension im Hotel der guten Mittelklasse

- InselrundfahrtZusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

Evtl. Kurtaxe/Citytax (Vom Gast direkt im Hotel zu

bezahlen)Irrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen aus

unserem Katalog “Busreisen Astl 2024”

Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend bis 14

Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich.

Bitte informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

11.06.2024 - 16.06.2024 - Padova Valamar Hotel

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 779 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 989 €

Insel Rab - 6 Tage

Inselurlaub in der Kvarner Bucht - Kroatien 

Die Insel Rab gehört zu den Inseln in der Kvarner Bucht, in der nördlichen Adria. Mit ihren 30 Sandstränden, vielen

kleinen Buchten, kristallklarem Meerwasser ist Rab ein ideales Reiseziel für die ganze Familie.

Gibt es denn etwas Schöneres, als aus den riesigen Metropolen in die Einfachheit und die Ruhe einer Insel zu

flüchten. Und dort, in den Sandbuchten im Schatten der Kiefern, die Düfte der Natur, des Meeres und des Himmels,

der samtenen Insel-gewächse mit ihren intensiven Farben einzuatmen. Einer solch romantischen Vorstellung

können wir uns nicht entziehen, wenn der Name Rab erwähnt wird. Die Insel, die zum Sinnbild eines milden Klimas

und schöner, warmer Buchten wurde.

1. Tag:  Morgens Abfahrt und Busreise über Salzburg, Villach, Ljubljana, Rijeka. Crikvenica, Senj, Jablanac.

Fährüberfahrt zur Insel Rab.

2. - 5. Tag: Genießen Sie herrliche Urlaubstage auf der “glücklichen Insel”:

Unser Urlaubshotel “Vladamar Padova” liegt ruhig, in einer kleinen Bucht mit herrlichem Blick auf die gegenüber

liegende Altstadt von Rab. Direkt am Meer mit Badeplateaus, zum Kiesstrand ca. 300 m. Entlang der

Uferpromenade ca. 20 Gehminuten zur Altstadt mit zahlreichen Restaurants, Bars und Geschäften. Tennisfreiplätze

(Sand) und Minigolf, je ca. 500 m entfernt. Das Hotel verfügt über Restaurant, Snackbar, Aperitifbar,

Aufenthaltsraum, TV-Raum, WLAN, Hallenbad (September bis Juni), Friseur, Souvenirgeschäft, Lift, Swimmingpool

, Terrasse, Wellnesszentrum, Fitnesstudio und abwechslungsreiche Abendprogramme.

Die renovierten Zimmer sind modern und komfortabel mit Bad oder Dusche/WC, Föhn, Telefon, Sat.-TV, Wireless

LAN, Minibar, Safe, Klimaanlage und Balkon ausgestattet. Verpflegung: Frühstücksbuffet, Abendbuffet.

Während einer Rundfahrt lernen Sie die Vielfalt der Insel kennen. In den malerischen Gassen der auf einer schmalen

Halbinsel erbauten Stadt Rab verbergen sich historische Bauwerke aus 2.000 Jahren Geschichte. Das Wahrzeichen

von Rab sind die vier Glockentürme seiner mittelalterlichen Kirchen, die aus der Ferne an einen Viermaster erinnern.

Im Stadtpark steht ein Denkmal zu Ehren des Heiligen Marin.

6.Tag: 

Heimfahrt über Rijeka, Ljubljana, Villach, Salzburg. Rückkehr ca. 21 Uhr. 
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